
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Інформаційно-розважальний вісник учнівського самоврядування Шепетівської гімназії №1 

 

 

Учні 1-их класів разом із соціальним педагогом Тетяною Шемчук відпочили за допомогою 

арт-терапії, де малеча творила та розмальовувала чарівні гарбузи. 

Учні 2-А класу зіграли у гру «Цікавий гарбуз» разом із педагогом-організатором 

Владиславою Українець. За активність та спритність отримали символічні подарунки - 

браслети, на згадку про цікавий день.  

Учні 3-А, 3-Б класів разом із класним керівником виготовили гарбузи-

диваки, що тепер прикрашають їхній класний кабінет.  

Учні 4-А та 7-Б розкрили секрет: як зробити гарбуз ще смачнішим! Їхні 

кулінарні відкриття точно варто спробувати. 

 

Заступник з НВР Швед О.С 
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Ми живемо у світі нескінченного потоку інформації. 

А в школі діти вчаться сприймати, аналізувати інформацію з 

різних джерел, перевіряти практично, у життєвих 

ситуаціях. Бо, як стверджують психологи, краще 

засвоюється те, що ми не лише почули, а й 

побачили, а ще краще – спробували на практиці 

самі.  

У STEM-день інформації, учні 7-Б класу під 

керівництвом учителя інформатики Ірини Рибій 

та вихованця гуртка «Робототехніка» Антона 

Тарасюка познайомилися з цікавими фактами про 

роботів та штучний інтелект, про корисні 

винаходи робототехніки , а найцікавіше - 

вчилися самі керувати роботами.  

Тож наші діти не пасивні споживачі інформації, а активні 

генератори нових ідей. 

 Фещина Світлана, соціальний педагог 

 

 

У Шепетівській гімназії 1 відбулась церемонія 

нагородження «Перерва честі»!  

Відзначили найактивніших та найпрацьовитіших, 

вручили подяки за учнівське волонтерство.  

Шкільна родина Шепетівської гімназії 1 

пишається досягненнями наших учнів – це не 

просто слова, а подяка за вашу працьовитість та 

відповідальність! Пишаємось вами! 

 Заступник з НВР Швед О.С 
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За ініціативою педагога-організатора Владислави 

Українець, учнівське самоврядування Шепетівської 

гімназії 1 взяли участь у воркшопі «Мистецтво бути 

лідером».  

Разом із Катериною Радченко, психологом школи, у 

тренінговій вправі відпрацьовували кроки лідера від 

мети до успіху. Мову вели про лідерські якості, 

вправлялися в ораторському мистецтві, захищали 

мініпроєкт "Кодекс лідера", провели мозковий штурм з 

ініціювання ідей щодо проведення акцій на підтримку ЗСУ, 

визначили цілі на найближчий час.  

 

Тож учнівське самоврядування Шепетівської гімназії №1 - в дії та готове до реалізації 

запланованованого! 

 

Громова Валерія, учениця 9-В класу 
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Сьогодні у Шепетівській гімназії 1 агітбригада юних 

рятувальників провела інформаційну хвилинку для учнів 

початкової школи.  

Звернули увагу на правила дорожнього руху, знаки та правила 

поведінки на дорозі.  

Класними керівниками проведені тематичні 

виховні години.  

За успішну участь в інтенсиві "Наш друг- 

дорожній рух" учні 1-А та 6-А отримали 

іменні сертифікати від платформи 

"Всеосвіта". 

Ми впевнені, що наші учні - відповідальні 

учасники дорожнього руху! 

 

Українець Владислава, педагог-організатор 

 

У теперішній час досить важко залишатись на «плаву». 

Тому, психологинею Радченко Катериною був 

проведений консультпунк-практикум для педагогів із 

питання «Резильєнтність або як не «розсипатись» під час 

війни».  

Вчителі дізнались про нові лайфхаки: як зберегти 

емоційне благополуччя та зміцнити внутрішню 

стійкість, порелаксували, попрацювали у команді, 

вчились слухати і чути один одного. Наприкінці 

заняття кожен намалював себе, створюючи образ 

найкращого «я».  

Практичний підхід є важливим інструментом для освітян. 

 Орленко Ольга, вчитель польської мови 
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21 листопада в Україні відзначається ДЕНЬ ГІДНОСТІ та СВОБОДИ. Згадуємо події в історії 

України, які не лише змінили сприйняття світу та мислення 

українців, а й визначили їхні цінності – честь, гідність та свободу.  

У Шепетівській гімназії 1 класними керівниками проведено 

тематичні виховні години «Ми - діти вільної країни».  

Педагогом-організатором - тематичний захід «День 

гідності та свободи. Як це було?». Учні-актори 

перенесли усіх у події 2014 року, а глядачі та учасники 

заходу відчули атмосферу тієї зими. Згадували Ангелів 

Небесної Сотні, вшанували їх патріотизм і мужність, 

адже саме вони у листопаді 2013 року-лютому 2014 

року стали на захист демократичних цінностей, прав і 

свобод людини і громадянина, національних інтересів 

України та її європейського вибору. І довго ще 

шкільними коридорами лунало: Заспіваймо пісню за 

Україну! 

Перемогли на Майдані-переможемо й окупанта! 

 

Панасюк Любов, учениця 9-А класу 

 

У Шепетівській гімназії 1 за 

ініціативою членів учнівського 

самоврядування відбувся 

БЛАГОДІЙНИЙ ЯРМАРОК-АУКЦІОН 

на підтримку ЗСУ!  

Учні школи підготували багато креативних, цікавих, яскравих поробок, 
картин, прикрас, новорічних іграшок, композицій…  
Гості аукціону придбали красиві та корисні речі, які нагадуватимуть їм про 
нашу єдність, тепло дитячих рук, щасливі очі дітей, яким сьогодні дорослі 
допомогли реалізувати їхню ідею.  
Надонатили та наярмаркували за півтори години 16 600 гривень. 
Собчук Наталія, директор Шепетівської гімназії №1 

День гідності та свободи 

Благодійний 

аукціон 



 

Творча група: педагоги та 

учнівське самоврядування 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


